希鲁晚报 2012.12.25 星期二

财金专刊电话: 0633-8308129

终奖巧打理才有高收益

不同数额如何投资有讲究





理财经理:宋娜

10年银行从业经验,具有 金融理财师 AFP、保险代理从 业资格,熟悉银行业务操作流 程和管理规则。精通:投资规 划、保险规划、全方位理财规 划,根据客户的不同需求提供 个性化、专业化的理财服务

从业网点:中国工商银行 股份有限公司日照分行营业

地址:日照市黄海一路 43

财富热线: 0633-8333493

◆年终奖在 5 万元以下 投资首先要讲稳健◆

案例描述

某广告公司做企业策划的张女 士,去年年终奖拿了1.2万元,今年 年终奖基本与去年持平,仍然是2

理财建议

级"的人,尤其是对张女士这样平时很

少投资的人来说,投资首先要讲究稳

金的灵活性,同时又要求比同期储蓄

健,追求资金的安全。

理财师认为,年终奖对于"轻量

既要追求资

万元以下。今年是张女士进入工作 岗位的第3年,平时的月工资基本 上是每月花光,她决定利用这笔将 到手的年终奖好好理财。

张女士对理财业务有所了解

存款高一点的收益,那么不妨用这笔 年终奖购买工银瑞信7天理财基金, 它的投资起点为1000元,符合张女士 的经济实力,预期收益大约在3%--4%

理财基金类投资起点低,低于传

也能接受很多新的理财观念,对于 年终奖希望理财师帮忙打理一下, 近期她还有买房子的打算,这笔钱 虽小也可以出一份力,所以还希望 这笔钱能保持一定的流动性。

统理财产品5万元以上门槛;收益稳、 风险低,不投资股票、转债,主要投资 协议存款、短期融资券等流动性好、安 全性高的品种;此类基金在申购和赎 回时都没有任何费用,如不赎回,每期 本息自动滚入下一期,省时省力。

◆年终奖在 5 万元以上 可选银行理财产品◆

案例描述

李先生是一家外资企业的一位主管,今年的年终奖金是6万以上,想把这部分钱选择合适的理财取得较高收益。

理财建议

银行理财师认为,李先生拿到的 "中量级"年终奖,其投资渠道选择范 围要广一些。一般的银行理财产品起 点在5万元以上,李先生的年终奖金 可以用来选择投资理财产品。

李先生可以购买工行发行的保 本型人民币理财产品,它的募集资金 主要投资于各类债券、货币市场基 金、债券基金、存款等货币市场投资

工具以及符合监管机构要求的债权 类资产、权益类资产、其他资产或资 产组合。特占是安全性好、收益稳定、 有本金保证。对投资风险为保守型的 客户来说是最好的选择。

◆年终奖10万元以上 年金保险是不错的选择◆

案例描述

曹女士是某大型企业部门经 理, 今年30岁, 年终奖在12万元

理财建议

银行理财师建议,像曹女士这样的 "重量级"年终奖投资者,在一般投资渠 道都已涉及的情况下,可把年终奖拿出 部分用于购买年金保险产品。

目前工行代理的工银安盛保险公 司推出的金品全方位,结合人身保障与 左右。曹女士对资产分配很有一 套, 家里房产有两套, 必要的商业 保险都已经买了,有一部分钱购买 了银行理财产品,还投资了一部分

长期理财规划,年年领钱至终身(100 岁),(从投保第四年起,年年领取保额 3%)而且四种账户,生存现金与周年红 利自动转投,转换年金,补充退休养老 金。年年分红,身故保障加上终了分 红,可谓攻守兼备,集合与养老、教育、 理财、保障于一体的产品设计,假如曹

基金, 另外还有10万元的股票, "这笔年终奖打算进行长期投资, 最好找一个稳健而又回报丰厚的投 资渠道"

女士每年交费20012元,交费期为15年, 合计投入300180元,保额为200000元,养 老账户利益测算,(中档演示为4.5%投 资回报假设,高档演示为7%的投资回 报假设)以附加险个人账户价值加上终 了红利进行演示。**(本文仅代表个人观** 点,据此入市,风险自担)

招行日照分行票据中心成立 缓解中小企融资难题

本报 12 月 24 日讯(记者 清) 21 日,招商银行日照分行票据 中心挂牌仪式暨四周年行庆隆重举 行。招商银行入驻日照四年来,投放 贷款近百亿元,帮助众多中小企业缓 解了融资难题。

据介绍,招商银行日照分行是进 驻日照的第一家股份制商业银行,成 立四年来,该行累计发卡10万余张, 投放贷款近百亿元,办理国际结算业 务逾55亿美元,完成票据结算超300 亿元,国际结算与票据业务连续三年 位列全辖第一,连续三年被日照市银 行业协会评为文明规范服务窗口单 位第一位。

招商银行日照分行票据业务作 为社会融资总量的重要组成部分,已 经成为金融支持实体经济发展,尤其 是缓解中小企业融资难的重要途径 此次招商银行日照分行票据中心挂 牌成立,将为客户提供价优、专业、高 效的票据业务一站式服务

据了解, 2009年至2011年, 招商 银行日照分行票据直贴业务量都超 过60亿元,连续三年位列青岛分行 辖区第一。2012年10月17日,票据 直贴业务量当年突破100亿元。截至 目前,招商银行日照分行当年票据直 贴业务量已经突破120亿元,四年来 累计办理票据直贴业务超过300亿 元,在当地金融同业的票据直贴市场 占比达到30%。

编辑:化玉军 组版:张静 牟茜

招商银行日照分行成立四周年系列报道之

的票据

2012年12月21日,招 商银行日照分行票据中心 挂牌仪式在我市金海花园 大酒店隆重举行,这标志着 招商银行在日照市的专业 化经营迈出重要一步

票据业务作为社会融 资总量的重要组成部分,已 经成为金融支持实体经济 发展,尤其是缓解中小企业 融资难的重要途径。日照市 临港工业发达、大宗商品贸 易活跃、商贸物流带动了大 量的资金流,票据业务需求 旺盛。活跃的市场需求,为 银行票据业务发展提供了 肥沃的土壤,招商银行日照 分行紧紧抓住难得的市场 机构,重视和加强票据业务 发展,将其作为日照分行的 主要特色业务,不断将招商 银行的票据业务特色优势 与日照当地经济区域优势 相结合,并以规模大、价格 优、效率高的特点,吸引了 票源大户纷纷来行办理业 务,大批中小企业更是慕名 而来,票据业务实现了跨越

2009年至2011年,招商银 行日照分行票据直贴业务量 均超过60亿元,连续三年位列 青岛分行辖内第一; 2012年10 月17日,招商银行日照分行票 据直贴业务量当年突破100亿 元大关;2012年12月21日,当 年票据直贴业务量已经突破 120亿元,四年来累计办理票 据直贴业务超过300亿元,在 当地金融同业的票据直贴市 场占比达到30%,与上百家企 业客户建立了良好的合作关 系。为进一步做大做强票据业 务,更好地服务当地经济发 展,满足客户需求,日照分行 审时度势,报上级管辖行批 准,经监管部门同意,决定成 立票据中心。

成立后的招商银行日 照分行票据中心将倾力打 造票据业务规模化、专业化 经营品牌。通过优化资源配 置,增加业务骨干,梳理简 化流程,提高运作效率,为 广大客户提供价优、专业、 高效的票据业务一站式服 ●新闻链接

专业领先的招商银行票据业务

招商银行总行自1999年开始推动和发 展票据业务,至今已有十多年历程。伴随着 宏观经济发展、金融体制改革、金融监管深 化和金融产品创新,业务快速发展,规模不 断扩大,经营管理水平逐步提高,已经形成 了领先同业的票据业务品牌和市场竞争力, 近年来招商银行票据贴现业务量牢牢占据 全国主要金融机构第一的位置

在票据业务创新上,招商银行也一直走 在同业的前面,先后推出电子票据、买方付 息贴现、票据池等产品。2005年,招商银行创 新推出了"票据通"——网上票据业务,2009年 10月28号,招商银行成为中国人民银行电 子商业汇票系统首批18家上线金融机构之 一,在上线当日独揽"银票出票、商票出票 贴现"三项全国第一;招商银行大力推广的 "票据池"综合性票据增值服务,可为客户提 供商业汇票鉴别、查询、保管、托收等一揽子 服务,并可以根据客户的需要,随时提供商 业汇票的提取、贴现、质押开票等融资服务。



专家妙语连珠 家长受益匪浅

·第一届日照市家庭教育高峰论坛圆满落幕

2012年12月15日,第一届日 照市家庭教育高峰论坛暨孙云晓家 庭教育报告会在日照市新营小学举 办。本次论坛由日照市科学技术协 会、共青团日照市委、日照市教育 局、日照市青少年科技辅导员协会 和日照市家庭教育研究会主办。

本届论坛以"没有不成功的孩 子,只有不合格的父母"为主题,中 国青少年研究中心研究员、中国家 庭教育学会常务理事孙云晓老师, 中国青少年素质教育"成功计划"办 公室主任董悦走进日照参加本次家 庭教育高峰论坛,对家庭教育命题

进行深入分析、广泛研讨,提供家庭 教育解决思路。齐鲁名师单东升主 持了本次论坛,日照市科学技术协 会主席徐立永和日照市新营小学校 长刘翠珍分别致辞。第二届家庭教 育高峰论坛将于2013年3月份举 行,让我们共同期待。



齐鲁名师单东升主持本届论



日照市科学技术协会主席徐立 永为本届论坛致欢迎辞。



新营小学校长刘翠珍为本届论 坛致辞。



报告会现场,孙云晓旁征博引,用通俗易懂的例子阐释家教理论



报告会结束后,许多家长纷纷 到主席台前请孙云晓签名。



论坛现场座无虚席,孙云晓深入 浅出的讲解吸引了众多家长的参与